
05/12/2024 PERŞEMBE  7.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  1 KARA MEHMET TRAVMAYA BAĞLI BOYUN MYOPATİSİ

 8  5 CHUMLEE SAĞ VE SOL ÖN MOLET BÖLGESİNDE ÖDEM

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 8  3 KRAL DAYI RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

ŞEHMUS UĞUR YUNUS BAŞKURT

Ek Rapor

7.Koşu

4 numarada kayıtlı YOLKIRAN isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU koşunun son metrelerinde yarış disiplininden uzak at binmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (c-2) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (c) bendi gereği (14.12.2024 gününden başlamak üzere)  15 (onbeş)  gün süreyle idman yeri dışında 

yarışlarla ilgili her türlü yerlerden  geçici sanat icrasından men cezası  ile cezalandırılmıştır.

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



Satış Koşusu olan bu koşuda satış işlemine iştirak edilmesi amacıyla teklif veren olmadığı tespit edilmiştir.

Koşunun yaklaşık son düzlüğü Kurulumuzca incelenmiş ancak derece değişikliğini gerektirecek bir durum görülmediğinden koşuda 

herhangi bir sıralama değişikliği yapılmamıştır. 9 numarada kayıtlı BOYOZKIZ isimli atın binicisi Ali YILDIZ koşunun son 

düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirmek (tekerrür) suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (b-1) bendi gereği 5897 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı AGE OF HUMOR isimli atın binicisi Berkant GÖKÇE start çıkışında ve koşunun son 600 metrelerinde usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numarada kayıtlı AYGÜL KIZ isimli atın binicisi Alperen OLUK koşunun son 600 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numarada kayıtlı DUBAI EXPRESS isimli atın binicisi Halil YOLAÇICI son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı LADY SUN isimli atın binicisi Muharrem OK koşu bittikten sonra atından inmiştir. Bahse konu at Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş ve atın sağ ön ayağında topallık tespit edildiğinden gerekli tetkik ve tedavi amacıyla at hastanesine 

sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  2

5 numarada kayıtlı DEMİRDURAN isimli atın antrenörü Akın ÖZDENİZ atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak 

suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (b-1) bendi gereği 2948 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı KERPİÇLİ isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

Satış Koşusu olan bu koşuda satış işlemine iştirak edilmesi amacıyla teklif veren olmadığı tespit edilmiştir.

KOŞU NO:  5

4 numarada kayıtlı YOLKIRAN isimli atın koşu sonunda Komiserler Kurulu tarafından muayenesi istenmiştir. Atın Saha Veteriner 

Hekimlerince muayenesi yapılmış ve herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

4 numarada kayıtlı YOLKIRAN isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU yarışın son metrelerinde yarış disiplininden uzak at binmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem 

savunmasını takiben yapılacaktır.

6 numarada kayıtlı VİZİGOT isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (b-1) bendi gereği 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



2 numarada kayıtlı BEFORE OR AFTER isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (b-1) bendi gereği 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

Komiserler Kurulu Başkanı
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